
Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9°Legislatura.
ATA da Quinta Sessão Ordinária do Poder Legislativo do Município 
de Sandolândia - TO, em sua nona Legislatura, aos 13 dias do mês 
de junho de 2025, às 09:00 horas na Câmara Municipal de 
Sandolândia-TO localizada na rua Dona Sena sem número neste 
Município. Reuniram-se os Senhores Vereadores conforme suas 
atribuições Regimentais para a Sessão Ordinária conduzida pelo 
Presidente da Casa Athos Diego Ribeiro de Souza que 
cumprimentou os colegas vereadores, colaboradores da Câmara e 
todos que acompanham a Sessão pelas redes sociais. Passando para 
o Pequeno Expediente: Havendo quórum suficiente sobre a 
proteção de Deus em nome do povo de Sandolândia, o Presidente 
declarou a presente Sessão aberta e certificando a presença dos 
seguintes vereadores nos livros de presença e inscrições de oradores 
nos quais assinaram em livros próprios; Athos Diego Ribeiro de 
Souza, Claudio De Paula, Cristina Carajá, João Neto, Paulinho 
Gêmeos, Sidney Fonseca Da Conceição, Valdemir Filho. O 
vereador Marcelo Milhomem e Zeinha Lima ausentes, mas 
justificaram suas faltas. Em seguida, o Presidente autorizou o 
vereador Segundo Secretário Claudio de Paula que fizesse a leitura 
Bíblica em Provérbios 10 e após a Oração do Pai Nosso. O 
Presidente convidou a vereadora Vice-Presidente Cristina Carajá 
para que fizesse uso da Tribuna para fazer os cumprimentos aos 
vereadores, colaboradores, populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. O Presidente autorizou que fosse 
feita a leitura da ATA anterior, que foi aprovada por seis votos em 
sua primeira e única votação. O Presidente perguntou ao Primeiro 
Secretário se havia matérias protocoladas do Poder Executivo ou 
Legislativo, o primeiro secretário afirmou que sim. Sendo a Moção 
de Aplausos a Adnes Acunção Barreto pelo seu trabalho 
excepcional enquanto gerente do Posto de Atendimento do 
Banco Bradesco em Sandolândia-TO, reconhecemos sua 
dedicação, competência e contribuição para a comunidade, 
prestando serviços de qualidade e apoio financeiro à população. 
Passando para o Grande Expediente, o vereador Sidney Fonseca 
da Conceição fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os
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colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Parabenizou o vereador Presidente 
Athos Diego Ribeiro de Souza pela iniciativa mais que justa de 
elaborar Moção de aplausos para Adnes Barreto. Disse que os 
vereadores estavam fechando um semestre com votações de Projetos 
fazendo o trabalho de Parlamentares e contribuindo com Poder 
Executivo. Disse está de braços abertos para fazer pelo Distrito de 
Dorilândia e pelo Município de Sandolândia. Agradeceu a presença 
do Vice-Prefeito Leniel Francisco e se disponibilizou para trabalhar 
pelo povo em um só caminho. Direcionou a fala a Adnes Barreto 
que seu trabalho foi prestativo, sendo justa esta homenagem. 
Encerrou assim suas falas. O vereador Segundo Secretário Claudio 
de Paula fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, 
cumprimentou os demais vereadores, todos os colaboradores da 
Casa, todos populares presentes e todos que acompanham pelas 
redes sociais. Disse ser a última Sessão fechando os primeiros 6 
meses havendo debates de proveito e havendo resultados em 
aprovações de Projetos tragos em Pauta. Se disponibilizou para 
ajudar o Poder Executivo e Legislativo caminhando sempre lado a 
lado. Parabenizou o vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de 
Souza pela iniciativa de Moção de Aplausos a Adnes Barreto. 
Parabenizou Adnes Barreto, disse ser amiga e companheira 
prestativa, capacitada em seu trabalho. Finalizou assim suas falas. O 
vereador Paulinho Gemêos fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus 
pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Disse que era dia de agradecer e 
homenagear Adnes Barreto onde se alegrava com sua presença e que 
a mesma teve história aqui no Município. Direcionou a fala a Adnes 
Barreto de que Sandolândia estaria de portas abertas, agradeceu por 
sua amizade e por todo o trabalho prestado solucionando seus 
problemas. Desejou que Deus acompanhasse e enviasse forças para 
continuar com o trabalho dia após dia. Encerrou assim suas falas. O 
vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza solicitou a Vice- 
Presidente Cristina Carajá para que ocupasse sua cadeira para que 
ele fizesse uso da tribuna. O vereador Presidente Athos Diego 
Ribeiro de Souza fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos xos
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colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Parabenizou a Secretaria de Saúde 
Poliana e a Diretora de Saúde Lenir pelo trabalho prestado à 
população. Esclareceu sobre o fornecimento de água a população, 
disse que estão frequentemente acompanhando o trabalho para 
melhoria da mesma. Ressaltou que não seria a melhor opção atender 
pedidos da troca da empresa de fornecimento de água e acredita na 
melhora. Agradeceu em nome do Poder Legislativo a presença do 
Vice-Prefeito Leniel Francisco e pelo companheirismo. Registrou 
em Tribuna tamanha gratidão pelo trabalho do Poder Executivo à 
população. Direcionou a fala a Maria, mãe de Adnes Barreto, disse 
que tem uma filha com coração enorme que não mede esforços para 
fazer um trabalho de dedicação, que a mesma gerou uma grande 
mulher e uma grande profissional. Direcionou a fala a Adnes Barreto 
agradecendo por todas as vezes que estendeu as mãos quando 
precisou. Disse que deixou um grande legado no Município de 
Sandolândia, desejou que Deus sempre enviasse forças e que onde 
ela for possa encontrar pessoas que valorizam seu esforço. Disse que 
esta Câmara de Vereadores aprovou esta homenagem e Moção de 
Aplausos reconhecendo todo esforço, trabalho e dedicação. 
Ressaltou a importância da mídia no mundo em que vivemos 
agradecendo em especial ao Pastor Júnior e Walldenys pela parceria. 
Finalizou assim suas falas. O Presidente perguntou ao Primeiro 
Secretário se havia requerimentos ou indicações de iniciativa do 
Legislativo a serem votadas, o primeiro secretário afirmou que sim. 
Sendo a Moção de Aplausos a Adnes Acunção Barreto pelo seu 
trabalho excepcional enquanto gerente do Posto de 
Atendimento do Banco Bradesco em Sandolândia-TO, 
reconhecemos sua dedicação, competência e contribuição para 
a comunidade, prestando serviços de qualidade e apoio 
financeiro à população. Que foi APROVADA por seis votos em 
sua primeira e única votação. O Presidente passou para a Ordem 
do Dia, perguntou ao Primeiro Secretário se havia Matérias dos 
poderes Executivo ou Legislativo para serem votadas, o Primeiro 
Secretário afirmou que sim. Sendo o Projeto de Lei n° 007/2025, 
de 04 de junho de 2025 de autoria do Poder Executivo. Dispõe 
sobre a reestruturação do conselho municipal de Turismo - 
COMTUR, e dá outras providências. Sendo o Projeto de Lei n°
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008/2025, de 04 de junho de 2025 de autoria do Poder Executivo. 
Dispõe sobre a premiação pelo componente de qualidade da 
Atenção Primária à Saúde, e dá outras providências. Sendo o 
Projeto de Lei n° 010/2025, de 04 de junho de 2025 de autoria do 
Poder Executivo. Autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio 
financeiro aos Médicos participantes do programa Mais 
Médicos para o Brasil, e dá outras providências. Que foram 
APROVADOS por seis votos em sua segunda e última votação. Não 
havendo mais nada a tratar, o Presidente em nome de Deus e do povo 
de Sandolândia deu por encerrada a presente Sessão. E eu Marcela 
Mayara lavrei a presente ATA que após lida e aprovada será 
assinada^or-todos os vereadores presentes. k/


